



18.12.2013 - 10:15 Uhr

Ursula Fraefel quitte economiesuisse

Zürich (ots) -

Ursula Fraefel quitte economiesuisse

Après quatre ans à la tête du département Communication & Campagnes, Ursula Fraefel a décidé de s'engager dans une nouvelle voie professionnelle. De nombreuses votations ont été remportées sous son égide, comme en 2010 par exemple contre l'initiative fiscale du PS ou en 2013 contre l'initiative 1:12 de la Jeunesse Socialiste. Elle a par ailleurs largement marqué l'image de la Fédération avec l'étroit concours de la présidence et de la direction. economiesuisse remercie Ursula Fraefel de son grand et précieux engagement en faveur de l'économie suisse et lui souhaite beaucoup de réussite dans la poursuite de sa carrière professionnelle.

Contact:

Heinz Karrer, président economiesuisse Téléphone: 078 806 36 96

E-mail: heinz.karrer@economiesuisse.ch

Ursula Fraefel, membre de la direction

Téléphone: 079 505 52 87

E-mail: ursula.fraefel@economiesuisse.ch

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/fr/pm/100002808/100748988 abgerufen werden.